

“你就是我们的亲人”

——记全国乡村振兴（扶贫）系统先进个人陈永强

■本报记者 张俊霞

6月8日，全国乡村振兴（扶贫）系统先进集体、先进个人表彰大会在京举行。市扶贫开发办公室综合科科长陈永强被评为先进个人。

村里来了个年轻人

2012年至今，陈永强奋战在脱贫攻坚一线。他以强烈的责任感、使命感，与农民想在一起、干在一起。

2017年11月，陈永强走进了舞阳县汪庄村。听说来了个年轻人当驻村第一书记，村民们围在村室门口想看个究竟。“叔、婶儿，来来来，大家都进来，咱们聊聊。”陈永强把大伙儿请进屋里，拿出凳子请他们坐下。

“老乡们好！我叫陈永强，是咱们市里派的驻村第一书记，原先在市扶贫工作，现在来为咱们大家搞服务。大伙儿有啥难事儿，对咱村有啥想法，敞开了

说。”听他这么说，大家便七嘴八舌地议论开了。

“我看先得装个路灯，一到晚上黑灯瞎火的，啥也看不见。”“我看还是先把那臭水坑治治，离很远都熏得睁不开眼。”

陈永强拿出早已准备好的笔记本，将村民的想法一一记了下来。

此后，他常常带着笔记本走家串户，很快就和村里人打成了一片。

“咱也有集体经济了”

“永强，还没歇啊？”路过村室的汪大爷看陈永强的屋里还亮着灯，就问。“大爷，还在外面溜圈呢？我手头的活儿处理完就睡。”陈永强答道。

等大爷离开，陈永强又陷入了沉思：村里穷，说到底还是没有产业，村民们除了打工就是种地，收入自然上不去。

陈永强经过走访调研，确定了一年改

变村容村貌、两年培育特色产业、三年提

升村集体收入的发展目标。

陈永强多方协调，获得省委组织部发展村级集体经济专项资金120万元，用于建设汪庄村冷库。目前，冷库已完工，每年可为村集体经济增加收入10万余元。

陈永强还帮助汪庄村打造了党建基地，帮助新红农民种植合作社成功申报省级农业示范园区，积极协调资金整修道路、建设高标准农田。他把汪庄村的发展扛在肩上、落实在行动上。

村民们说：“永强和俺们心连心。他一来，路灯有了，村里环境变好了，咱也有集体经济了！”目前，汪庄村户均纯收入达5.34万元。

“你就是我们的亲人”

每月发工资的时候，陈永强都会拿出一部分钱用来资助贫困学生。

陈永强重视教育，深知知识可以改变人的命运：村里多走出去几个大学生，许

多村民的生活就会变得更好。

除了帮助贫困学生，陈永强还将村里孤寡老人等挂在心上。为了给78岁的特困老人汪文瑞治疗眼病，他先后四次找专家会诊。最终，老人多年的眼疾被治好。老人感动得落了泪。

他还先后协调爱心企业和爱心人士，为困难家庭捐赠生产生活用品，多渠道、多层面地开展帮扶工作。

驻村三年多，陈永强辛勤耕耘，不问收获，践行了一名优秀共产党员的初心与使命，为汪庄村带来了令人欣喜的变化。

当陈永强结束驻村工作、返回岗位的时候，被汪庄村授予荣誉村民，村里群众给他送上了按满红手印的感谢信。汪庄村党支部书记代表全体村民向陈永强表示感谢，并说：“你就是我们的亲人！”

6月11日，漯河市乡村振兴局挂牌成立，陈永强和同事肩负着巩固拓展脱贫攻坚成果和全面推进乡村振兴的新使命，开启了新征程。

最美住建人

张志坚：做好危房改造 保障群众安全

■本报记者 陈威屹

2020年6月以来，舞阳县住房和城乡建设局村镇股股长张志坚，在局党组的领导下，落实住房安全保障政策，扎实开展“三个清零”行动，圆满完成全县327户危房改造任务。

在危房改造工作中，张志坚督促指导各乡镇完善全县10282户建档立卡贫困户的住房保障档案信息。一户一图纸，扎实开展危房改造，全力保障群众安全。去年12月17日，他和同事成功组织召开全市农房抗震改造暨农房安全隐患排查整治现场会。

在农房抗震改造工作中，张志坚本着好事办好、实事做实的原则，带队到信阳市平桥区学习抗震房建设经验，并与村镇干部密切合作，使舞阳县农房抗震改造工作整乡整村快速推进。文峰乡大汉李村农房抗震改造中，他专门聘请第三方进行前期抗震鉴定并出具鉴定报告及加固方案，提高抗震改造的科学性。



张志坚（右二）到舞阳县保和乡袁集村督导河南省第六批传统村落申报工作
市住建局提供

单位及各乡镇的工作职责和工作重点。

深入各乡镇进行业务指导、开展培训时，张志坚督促各乡镇整合资源、配强力量，做好农村房屋安全隐患排查整

治及信息录入工作。按照上级要求，张志坚带领同事完成了该县14个乡镇389个行政村128512户的农村房屋安全隐患排查信息录入任务。

按照省、市、县农村宅基地和村民自建房住房管理工作会议精神要求，张志坚结合舞阳实际，配合设计单位完成了《农村住房建筑设计图集》的编制工作，和同事制订了舞阳县农村建筑工匠管理办法。组织指导各乡镇配合设计单位，完成了乡村振兴舞阳县域农村生活污水治理专项规划工作。督促指导完成了保和乡上澧村、太尉镇关寨村、姜店乡徐庄村、侯集镇东小张村等第六批传统村落资料收集审核上报工作。

为使改造后的房舍既抗震又美观，张志坚创新思路，将农房抗震改造与乡村人居环境整治相结合，在农房完成抗震加固后再进行外墙粉刷、房屋墙裙及护角造型处理。这样以来，既加固了房屋，又提高了房屋颜值。

我市打造黄淮海千亩示范基地

本报讯（记者 王艳彬）6月24日早上，舞阳县16万亩高标准粮田示范方的黄淮海千亩示范基地里，有的人在浇地，有的人在察看出苗情况，一派忙碌景象。据了解，从6月7日起，来自市农机械技术中心的干部职工，分工合作，抢抓农时，在黄淮海千亩示范基地播种高蛋白玉米。

为突破玉米单产提高的瓶颈，推动绿色、机械化生产，市农业机械技术中心联合中国农科院，着力打造玉米密植高产示范区，建立中国农科院玉米研究千亩（漯河）试验示范基地。该示范基

地是中国农科院在黄淮海区域设立的第一个玉米试验示范基地，有助于将我市打造成为黄淮海夏玉米产业高产、绿色、优质生产核心区域，帮助农民持续稳定增收。

为推进玉米提质、增产、增效，促进玉米产业转型升级，带动食品加工等相关产业高质量发展，市农业机械技术中心与中国农科院合作，引进“高蛋白玉米品种与配套机械化生产技术”，打造玉米高质高效先行区，开展试验示范。目前，19个高蛋白玉米品种已播种结束。

市委史志研究中心举办

“中国好人”先进事迹报告会

日前，市委史志研究中心举办“中国好人”先进事迹报告会。来自临颍县委党史和地方志研究中心的“中国好人”、漯河市第六届道德模范、漯河市优秀共产党员轩志伟作专题报告。

报告会上，轩志伟用朴实的语言，介绍了他31年的工作经历和思想感悟。他虽患病多年，但“坚定不移永远跟党走、坚持不懈再学习、坚忍不拔明天更美好”，不断提高自身素养，

牵头创建临颍政府网，编审出版《临颍县志（1986—2005）》和三卷《临颍年鉴》，在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献，诠释了一名优秀共产党员的担当。

听了轩志伟的报告，市委史志研究中心的干部职工表示，要以轩志伟为榜样，干好本职工作，学先进找差距，悟思想开新局，以优异成绩迎接建党100周年。

张杰



六月二十四日，舞阳县马村乡综治办、司法所和马村派出所联合在花店村开展法律服务进基层宣传活动，向村民普及法律知识。
本报记者 李永辉 摄



近日，舞阳县九街镇扎实开展防溺水工作，在澧河岸边及各村塘堰塘周边设置50多个警示标牌。
见习记者 陈迪 摄

减资公告

漯河市鹏润汽车销售有限公司（统一社会信用代码：91411100MA466EB86C）经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由人民币1001万元减少为人民币600万元，请债权人于2021年6月25日（公司发布公告之日）起45日内向本公司提出清偿债务或提供相关的担保请求。

联系电话:0395-5775003

漯河市鹏润汽车销售有限公司 2021年6月25日

拍卖公告

我院定于2021年7月10日10时至7月11日10时，在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台上，公开拍卖豫A7R3S3号小型客车一辆。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名：河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院

2021年6月25日

拍卖公告

我院定于2021年7月18日10时至7月19日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，公开拍卖位于漯河市源汇区滨河路与107国道交叉口恒大名都1号楼1单元1901房产一套（产权证号：20170017846），建筑面积为115.28平方米，用途：住宅。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名：河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2021年6月25日

公告

临不动产公(2021)第0024号 该房屋因房产证丢失，我中心已初步审查，现予以公告（详见附表）。有异议者，请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续，并提交有关书面材料，逾期没有提出异议的，我中心将注销原房产证，颁发新不动产权证书。

姓名 面积(m²) 落座 原房产证号

洪小燕 48.24 临颍县颍河北侧汽车站家属楼 3161228001 临颍县不动产登记中心 2021年6月25日

公 告

临不动产公(2021)第0030号

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告（详见附表）。如对公告内容有异议，请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续，并提交有关书面材料，逾期没有提出异议的，我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
固厢乡城顶村民委员会	836	临颍县固厢乡城顶村	工业用地	集体建设用地
巨陵镇李晋庄村民委员会	7131.6	临颍县巨陵镇李晋庄村	工业用地	集体建设用地
巨陵镇观街村民委员会	762	临颍县巨陵镇观街村	工业用地	集体建设用地
瓦店镇臧庄村民委员会	4508	临颍县瓦店镇臧庄村	工业用地	集体建设用地
巨陵镇柿园王村民委员会	883.3	临颍县巨陵镇柿园王村	工业用地	集体建设用地
巨陵镇柿园王村民委员会	4623	临颍县巨陵镇柿园王村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2021年6月25日

不动产权公告

按照民生优先、尊重历史、实事求是的原则，依据临颍县人民政府城市建设条例会纪要[2020]10号的文件精神，从根本上解决群众的实际问题，现将颍都尚城部分业主未办理房屋不动产登记且开发商已取得竣工验收备案的楼号公示如下：1号、4号、5号、9号。如对公告内容有异议，请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续，并提交有关书面材料，逾期没有提出异议的，我中心将准予登记。

临颍县不动产登记中心
2021年6月25日

交房公告

尊敬的银海林溪湾项目一期业主：

您所购买的河南省漯河市银海林溪湾项目一期5号楼、7号楼、9号楼、10号楼、12号楼、13号楼将于2021年6月30日开始进行集中交付，请您按照约定时间，携带交房通知书、合同、收据/发票、契税票、维修资金票、业主身份证件等资料（详见交房通知书），于2021年6月30日~2021年7月7日到项目营销中心办理交房手续。详询：0395-5575555。

特此公告

漯河银海置业有限公司
2021年6月25日

遗失声明

● 编号为O410317096，姓名为盛诗蔓，出生日期为2014年6月25日的出生医学证明丢失，声明作废。
● 河南工之坊纸业有限公司开户许可证（核准号：J5040004073501）丢失，声明作废。



市妇联

开展党史宣讲活动

本报讯（记者 杨旭）

勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想……”6月23日，由市妇联举办的“党史中的巾帼力量”沙澧女性百场宣讲活动走进市烟草专卖局。市三八红旗手、市委党校政教科副主任、副教授周艳华作了精彩演讲，赢得阵阵掌声。

本次活动邀请4位宣讲嘉宾，除了周艳华，还有河南省巾帼建功标兵、市妇联兼职副主席

一名职工代表。

东城街道汾河社区

建好党史学习教育一条街

本报讯（记者 孙震）

“开国元勋”“革命先辈”“共和国的建设者”“中国共产党从一大到十九大的光辉历程”“漯河的革命先烈”等六大版块。党史学习教育一条街从筹备到建成历时两个月，主要目的是让党员、群众了解党的光辉历程，让大家在学思践悟中坚定理想信念。

党史学习教育一条街西起溧河路与韶山路交叉口，东至溧河路与庐山路交叉口，长约300米，路两边设置了50块宣传展板，分为

“开国元勋”“革命先辈”“共和国的建设者”

“中国共产党从一大到十九大的光辉历程”

“漯河的革命先烈”等六大版块。

党史学习教育一条街从筹备到建成历时两个月，主要目的是让党员、群众了解党的光辉历程，让大家在学思践悟中坚定理想信念。

我市探索集中处理农林废弃物新路子

本报讯（见习记者 刘净旖）